

红旗新高三 6 天集训周日开课

报名电话:67097622 67097623 67950699 67950899

今年高考数学“难声”一片,高考第一天结束,很多人预测今年分数线因数学要降10分;第二天结束,更多人预测分数线要降20分;没过几天,各地预估分数线出来,竟活生生比去年低30分左右。数学真的那样难吗?数学能难到把分数线拉下几十分?



2008 河南高考数学不难

红旗老师说,其实今年数学并不难,大家提到的难,都说因第20题概率,学生不知道如何下手,以及今年数学的运算量大等。不过大家也提到,今年前19道题目,很多学生可以一气呵成,很容易得满分。那无论后面的题目有多难,数学也不至于把分数线拉下这么多。

造成今年分数线下降这么多,主要还是数学在大家心目中的预期比较高,以及数学在考试中所处的位置。很多学生希望通过数学拿分,更多学生是由于数学考试在前,一看自己数学出现挫折,就对整个考试失去了信心,使第二天本来比较容易的科目考试也出现了问题。

针对这种现象,红旗老师提到,今年概率题目学生所谓无从下手,绝对是学生对概率的理解和训练有问题。题目运算量大,也不是今年数学的特点,主要是学生思路训练和面对算式快速反应有问题,特别是现在大家看到很多题目的高考标准答案就有问题,也是很多人根据这些“怪答案”,提出今年高考题目难或者运算量大的主要原因。

河南使用全国试卷,与很多省份试卷相比,历年都比较好,主要原因是我们有大量的农村孩子,如果说难,首先应该是农村的学生觉得难,城市学生难的感觉绝对应该少一些。还有,数学对于今年整个考试的影响,更多的还是学生心理。这也提醒老师在辅导学生知识的同时,

更多的要关注心理。

2009 高考从现在开始努力

2008年高考“数学现象”,给家长和老人都敲了警钟,而这些问题已经在红旗老师这里有了很好的解决方案。红旗老师希望通过暑假6天对新高三、新初三冲刺集训,高中攻破学生最头痛的函数、立体几何、解析几何和数列,初中攻破函数、几何、应用题和综合题等。红旗老师提醒家长,最后一年该是让孩子走出学校,见识一下别人是如何学习的时候了。

集训目标:做过去中高考试卷,新初三成绩在105分左右,新高三在120分左右。让学生在

最后一年的复习中,数学可以轻易稳定在初三110分左右,高三在130分左右,使冲刺阶段学生“多变的心”能够少一些失落,多一些自信。中间穿插红旗老师的学法名课“我赢学法”,让孩子所有科目复习需要的知识理解、记忆、梳理、解题、检查和考试能力都得到极大提升,而不是进入“学习没方法,累死也白搭”的误区中。

新初一、新初二、新高一和新高二学生,有红旗老师3天“我赢学法”集训课程,结合数学讲学习方法,让孩子感悟学习原来如此简单。数学可以参加暑假提高自信的“超前课程”、突破弱项的“专题课程”、个性跟踪的“九级课程”。

特别说明:红旗老师暑假要在上海、宁波和郑州三地授课,每个地方停留的时间有限,因此每个年级课程只有一次,并且为了保证集训效果,学生人数有限,并按照报名先后安排座位。

抢位电话:67097622
67097623
67950699
67950899

网址:www.disanfang.com

红旗老师:1990年毕业于北京航空航天大学,“我赢学法”和“红旗数学”创始人,上海第三方教育研究中心首席研究员。电子工业出版社出版、红旗老师主讲的《争分夺秒》8VCD光盘,帮助无数中学生找到了提高成绩的金钥匙。

睿源小升初“龙班成长计划”启动

将通过测评方式选出首批“龙班”学员
这批学员除免费接受培训外,还将参加在郑州举办的中韩学生夏令营

近日,我省知名的教育培训机构——郑州睿源教育机构与韩国JEI才能教育集团达成合作,意欲在优秀青少年培训方面再起波澜。

强强合作,优势互补

韩国JEI才能教育集团创业于1977年,最初从韩国出发,经过20余年的发展,到今天已经发展成为一个国际性的综合教育文化集团,目前在全世界共有1万余名工作人员,80万余名会员,800多家学习中心。从1992年起,才能教育针对中国教育的具体情况,经过10余年的本土化研究和改进,推出了适合中国父母和孩子的主动学习法教材,使更多的中国孩子也能接触到全新的主动学习法教育,感受轻松、快乐、高效的学习体验。

睿源教育机构作为我省知名的“小升初”培训机构,内容也从最初的外语,开始涉及到思维数学、国学、作文等方面,是国内5-18岁优秀青少年一站式成长中心培训的典范。

“此次合作,我们是采用优势互补,各有侧重。”负责JEI才能教育郑州区的王校长告诉记者,“JEI才能教育侧重幼少儿的学习习惯和思维能力的培养,《才能英语》《才能数学》和《思考的匹萨》都是风靡韩国的思维能力训练教材,而且大多是在家庭内部完成。但每一阶段的进阶都有严格的测评,并由电脑进行跟踪,保证学生学得扎实。”

“我们也是看重了JEI才能教育在测评上的严谨性和科学性。睿源作为以‘小升初’培训见长的学校,也在测评系统上独树一帜。在过去的几年中,睿源的测评效果为很多名校认可,并一度作为推荐录取小升初学员的重要依据。”睿源的秦校长告诉记者。

共同启动“龙班成长计划”

面对郑州今年出台的“小升初”新政策,两家教育机构的负责人都表示,家长一定要理性,免试入学和“电脑排位”都是国家政策,但孩子学习必须是连续性的,“书到用时方恨少”,在激烈的中学竞争中,扎实的基础和坚韧的学习精神是成就六年中学时代的根本,如果因为外部条件的变化而使得学习状态起伏不定,那将是得不偿失的。睿源首届

“小升初”学员,今年已经顺利保送了北外等重点大学,成绩好绝对没有错。

为此,作为专注于优秀青少年成长的精英教育机构,睿源和才能教育携手推出针对优秀小学生的“龙班成长计划”,将通过测评方式选出首批“龙班”学员,这批学员除了免费接受培训外,还将参加在郑州举办的中韩学生夏令营。



测评时间:6月20-21日(第一次测评),28、29日(第二次测评)

测评地点:1-3年级的测评在郑州JEI才能教育测评中心举行。4-6年级测评将在睿源教育机构各校区举行。

测评热线:67211276 68888005 更多详情请登录 www.rywy.cn